

Программа «СТАРТ»

Программа поддержки малых инновационных предприятий на ранних стадиях развития.

Поддержка малых инновационных предприятий, стремящихся разработать и освоить производство нового товара, изделия, технологии или услуги с использованием результатов своих научно-технических и технологических исследований.

Срок деятельности компании не превышает двух лет с момента государственной регистрации, годовая выручка – до 1 млн рублей

Программа подразделяется на несколько этапов в зависимости от стадии развития компании. Размер гранта варьируется от 2 до 5 млн рублей на срок 12 месяцев. Со второго этапа финансирование осуществляется при условии привлечения инвестора на паритетной основе.

[Подробнее о программе «СТАРТ»](#)

Программа «РАЗВИТИЕ»

Программа поддержки динамично развивающихся компаний.

Поддержка компаний, имеющих опыт разработки и продаж наукоемкой продукции и планирующих разработку и освоение новых видов продукции.

Финансирование проектов по приоритетным направлениям развития науки и техники, предполагающих выполнение НИОКР в целях реализации дорожных карт Национальной технологической инициативы, одобренных Президиумом Совета при Президенте России по модернизации экономики и инновационному развитию России.

Размер гранта – не более 20 млн рублей на срок от 12 до 24 месяцев при условии софинансирования (из собственных средств или средств инвестора) в размере не менее 30% от суммы гранта.

[Подробнее о программе «РАЗВИТИЕ»](#)

Программа «КОММЕРЦИАЛИЗАЦИЯ»

Программа поддержки компаний, завершивших стадию НИОКР.

Поддержка компаний, завершивших стадию НИОКР и планирующих создание или расширение производства инновационной продукции.

Предпочтение отдается динамично развивающимся компаниям, реализующим импортозамещающие проекты с высокой наукоемкостью и перспективой коммерциализации.

Размер гранта – не более 15 млн рублей на срок 12 месяцев при условии софинансирования (из собственных средств или средств инвестора) в размере не менее 100% от суммы гранта.

[Подробнее о программе «КОММЕРЦИАЛИЗАЦИЯ»](#)

Программа «КООПЕРАЦИЯ»

Программа направлена на развитие партнерства между малыми инновационными предприятиями и средними или крупными коммерческими предприятиями.

Поддержка малого наукоемкого предпринимательства в интересах средних и крупных компаний в целях развития продуктовых линеек средних и крупных технологических предприятий.

Финансирование проектов, предусматривающих создание новых и обновление существующих производств на базе инновационных, в том числе не имеющих аналогов, технологий.

Размер гранта – не более 25 млн рублей на срок от 18 до 24 месяцев при условии софинансирования (из собственных средств или средств инвестора) в размере не менее 100% от суммы гранта.

[Подробнее о программе «КООПЕРАЦИЯ»](#)

Заявки принимаются на [официальном сайте Фонда содействия инновациям.](#)

Дополнительную информацию об участии в программах финансирования можно получить в региональном представительстве Фонда содействия инновациям:

г. Белгород, ул. Королева, 2а, офис 424

тел: (4722) 52-95-93

e-mail: brric@mail.ru